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Строение молекулы воды





Н2О [ o+8 )2)6 ]  
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m = M * n


m = 32 г/моль


*1 моль = 32 г.








m  = M * n


m=18 г/моль


*2 моль = 36 г.








m = M * n


m = 2 г/моль


*2 моль = 4 г.








1783г.  


Антуан Лавуазье


Опроверг представления о воде как о простом веществе. 24 июня 1783 г. Лавуазье в присутствии группы французских ученых синтезировал воду из кислорода и водорода


О2           +       2 Н2    =      2 Н2О
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                     Так стало известно, что вода состоит из двух элементов: кислорода и водорода.





«Вода бесконечные лики вмещает


В безмерность своей глубины»


К. Бальмонт
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Молекула имеет угловое 


строение. Н2О – полярная 


молекула - диполь





Вода – природный растворитель


Н2О – колыбель жизни на Земле 


(в воде первичных морей и океанов 


возникли белковые молекулы, которые 


в ходе эволюции дали изобилие 


растительных и животных организмов);


Н2О – основа жизни на Земле (самый 


главный процесс – фотосинтез – 


протекает в соединении СО2 и Н2О под 


действием солнечного света;


Н2О – основной растворитель, в 


котором протекают все биохимические 


реакции;


Н2О – главный материал нашего тела 


(содержание воды:


в крови – до 83 %;


в сердце – до 80 %;


в костях – до 20 % и т.д.;


Н2О –  преобразователь природы




















Аномальные свойства воды


Н2О – единственное вещество, которое после плавления сначала сжимается в объеме, а затем по мере роста температуры, начинает расширяться. При 


t = +4 имеет максимальную плотность 1г/см3;


Н2О – единственное вещество, у которого плотность в твердом состоянии 


ниже, чем в жидком;


Н2О имеет аномально высокую теплоемкость. Чтобы нагреть 1г воды на 


1 0С, необходимо 1 калория тепла;


Н2О обладает исключительно большим поверхностным натяжением;


Н2О обладает более высокими Ткип. и Тплав., чем этого следовало ожидать,


 исходя из состава молекул воды.  Ткип. = 100 0С и Тплав = 0 0С.








